
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE SETEMBRO DE 2024. 121ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO 

DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 2 de setembro de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O 

VEREADOR GERMANO REIS DE OLIVEIRA QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 213/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que estude junto ao setor 
competente, adequar a lombada (redutor de velocidade) situada em frente a COOCERQUI drogaria na Rua 
Antônio Costa Magueta, 21 - Centro em LOMBO FAIXA. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 214/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que estude junto ao setor 
competente, para que providencie a retirada da parte destinada para bicicross localizada na Praça Vereador 
Luiz Carlos Dorighell, sendo substituída por grama ou área concretada. A propositura atende a pedidos da 
população e justifica-se pela não utilização do local para o fim ao qual se destinaria. Autoria: CLEITON DA 
LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 215/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que junto ao setor competente 
realize adequação de fechamento lateral do bueiro na rua Ouro Negro residencial Galo de Ouro, em frente ao 
número 165. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 216/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que estude 
junto a secretaria competente da municipalidade sobre a possibilidade de promover as alunas a partir de 10 
a 13 anos e responsáveis, palestras com profissionais da área de saúde (ginecologista e psicologia) que 
venham instruir, esclarecer dúvidas e romper “tabus” do tema menstruação e pré-puberdade. Autoria: 
TÉRCIO LEVI DIAS 
 
Indicação Nº 217/2024 - Assunto: Indico ao excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que estude junto a 
secretaria competente da Municipalidade, sobre a visibilidade de implementar, no município, aulas de xadrez 
para crianças e adolescentes, além das modalidades esportivas já oferecidas. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 
 
Indicação Nº 218/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine 
efetuar estudos e ações para instalação de lombada na Rua dos Tropeiros, altura do n°92 – n°98, Vila Estiva. 
Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 



 

 
Indicação Nº 219/2024 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal que determine ao 
setor competente da municipalidade a adequação de todas as rampas de acesso para deficientes físicos nas 
vias públicas do nosso município. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS, GERMANO REIS DE OLIVEIRA 
Indicação Nº 220/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 
junto a secretaria competente da municipalidade a possiblidade de se implantar no munícipio uma 
campanha de prevenção a doenças renais, pois a incidência de doenças dessa natureza vem aumentando 
cada vez mais, sendo necessário alertar a população. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 
 
Moção Nº 29/2024 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Secretaria Municipal de Educação e sua equipe técnica, aos gestores, professores, trabalhadores da educação 
e alunos da rede municipal pelo excelente desempenho no IDEB 2023. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Moção Nº 30/2024 - Assunto: O Vereador Mauro André Frare, apresenta à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Aplausos em homenagem ao Sr. Marcelo Zanetti Denardi, pela sua mais nova conquista 
como competidor de judô. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE, Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva 
Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei CM Nº 22/2024 - Assunto: Dispõe sobre a permissão de uso do Teatro Municipal de 
Cerquilho para eventos educacionais e formaturas de escolas públicas e dá outras providências. Autoria: 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei CM Nº 23/2024 - Assunto: Proíbe a emissão de ruídos excessivos em escapamentos de 
veículos motociclísticos e dá outras providências. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 
 
Projeto de Lei Nº 12/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento de 2024, e dá outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 13/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar de R$ 
1.025.000,00 (um milhão e vinte e cinco mil reais) para fins que especifica. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO A VEREADORA 

SIMONE FEHER BELLUCCI, VICE-PRESIDENTE, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL DE 15 MINUTOS 

PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


